

FORMULIER INTREKKEN TOESTEMMING BETROKKENE

IK, [naam betrokkene], wil graag mijn toestemming voor het verwerken van mijn persoonsgegevens door [Naam Organisatie] intrekken. Dus, [Naam Organisatie] heeft niet langer mijn toestemming om

[naam organisatie] mijn persoonsgegevens te verwerken voor het doel van [doel van verwerking, zoals marketing, sales, etc.] en/of voor andere doelen die niet in het kader van de "Algemene Voorwaarden" zijn bedoeld.

Ik intrekken mijn toestemming voor het gebruik van de persoonsgegevens die ik op [datum] heb gegeven.

[Handtekening van betrokkene]

Handtekening:

Datum:

Commented [GDPR1]: Alle velden in dit document worden gemarkeerd met blokhaken [] die ingevuld dienen te worden.

Commented [EUGDPR2]: Voeg a.u.b. hier de naam van uw Bedrijf in.

Commented [GDPR3]: Indien u dit formulier gebruikt op een website, dan is een toestemmende actie nodig namens de betrokkene, zoals een hokje aankruisen.

In dergelijk geval, dient het bedrijf deze toestemmende actie van de betrokkene te bewaren (onderhoud een registratie van toestemming gegeven via de website).